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Marmor 5 Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság 2020 szeptemberében 14,50 millió forint vissza térítendő európai uniós támogatást nyert „A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása” című pályázati kiíráson a Széchenyi 2020 program keretében.









A Marmor 5 Kft. 2005.-ben alakult meg. A cég lassan huszadik éve jelen van a Magyarországi természetes kövek piacán. Folyamatos emelkedő forgalommal, stabil piaci résszel. Cégünk kőburkolatok kivitelezésével és kőgyártással foglalkozik. Telephelyen főleg import anyagokból gyártunk egyedi és projekt kőtermékeket. Gépeinkkel a kőanyagokat vágjuk, csiszoljuk, felületét kezeljük. A késztermékeket értékesítjük megrendelőinknek, részben pedig szerződés szerint kivitelezzük is azokat. 

Cégünk gyártási tevékenységének fejlesztése érdekében került jelen pályázat keretében beszerzésre 1 db Combi 600 Inox Iszapmosó berendezés és 1 db Mec Stark 7.5 Zúzógép a 2330 Dunaharaszti, Jedlik Ányos u. 7. szám alatt lévő székhelyünkre. 
Az új  Combi 600 Inox Iszapmosó gép beszerzésével az iszapból a víz tisztításra kerül, visszaforgatva a további gyártáshoz, az iszapból préselés útján szilárd sitt keletkezik, mely nem terheli a környezetünket. Jelentős élő munkaerő szabadítható fel a beszerzés által. Műhelyi tevékenységünk során jelentős mennyiségű kőhulladék, maradék keletkezik. Ezt segíti elő a kőanyagok zúzására és osztályozására a  Mec Stark 7.5 Zúzógép beszerzése. Munkaerő felszabadulással több energiánk jut a kőgyártási főtevékenységünkre. Az így keletkezett zúzott anyag értékesítésre tud kerülni.

Jelen projektünk célja, hogy a Marmor 5 Kft. jelenlegi tevékenységét eszköz beszerzéssel tegye hatékonyabbá, illetve meglévő kapacitásait megújítsa, növelje. A projekt keretében megvalósult eszközbeszerzéshez kapcsolódó fejlesztés eredményeként cégünk az eddiginél nagyobb eredményt érhet el, illetve stabilitása is növekszik. A projekt eredményeként az új technológia hosszú távon hozzájárul a cég fejlődéséhez. 


További információ kérhető:
Marmor 5 Kft. 
+36 30 9788-753
heuerdonat@marmor5.hu
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